11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 77

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2008 10:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.04.2008 10:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37701/answer/37702




YBaxaemas TaTbsHa! HeoO6X0quMo MCKITIOUUTL HaIUYKe BOCIAJIUTEIFHOTO IIPOIlecCa B MOUEHBOM
y3bIpe - O0IIUM aHa/Iu3 MOYHY U ITO0CEB MOYHX Ha (JIOpy U YYBCTBUTEILHOCTH K aHTHOUOTHKaM. Ecnu
OymeT ©UMeTh MECTO BOCIIaJIEHHE - IPOJIEYUTHLCS COTJIACHO pe3ybTaTaM ImoceBa. Ecimu HeT -
HeoOxoouMo J06aBUTh CIIelMaIbHEIe ITPenapaThl IS JIeUeH!s HeJepKaHus MO4YH (ODHOBPEMEHHO C
OBecTHHOM). 4 [HS NIpPHEMa - 9TO 0YeHb MaJio O OLIeHKU Pe3yIbTaToB. [IJIs pelleHus BCEX ITUX
BOIIPOCOB Ham0 00paTUTHLCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBa. BrI3mopanuBaiTe.



